
6 Pcs + 2 extra Pcs

a1
LEFT

a2
RIGHT

COMPLETED ASSEMBLY

8

9

10

f
g

9

8

h

i i
K

Lock
1 Set

Cam Cover
14Pcs + 2 extra Pcs

Dowel
26Pcs + 2 extra Pcs

Cam Lock
14Pcs + 2 extra Pcs

Klix Cam

24Pcs + 2 extra Pcs

69611/69612/69999/69564/18226

14Pcs + 2 extra Pcs

2-Door Storage Cabinet

To attach the cabinet to a desk shell:
First remove top panel. 
Place 4pcs screws and washers (M) one each in four holes marked
a1 in image to attach the cabinet to the LEFT side of the desk shell.
Place 4pcs screws and washers (M) one each in four holes marked
a2 in image to attach the cabinet to the RIGHT side of the desk shell.



Vis #3 x "
6 pcs + 2 pcs 

supplémentaires

2-DR espace de stockage fermé

ASSEMBLAGE TERMINÉ

8

9

10

f
g

9

8

h

i i
K

Came de verrouillage
14 pcs + 2 pcs 

supplémentaires

Butoir en plastique
2 de chaque

Came Klix
14 pcs + 2 pcs 

supplémentaires

Goujon
26 pcs + 2 pcs 

supplémentaires
Glisseur réglable

4 pcs
Support d'étagère

4 pcs

Poignée métallique 
recourbée de 96 mm

5 pcs

Vis M6 x 40 mm
& rondelle

4 pcs

Verrou
1 jeu

Charnière
4 pcs

Capuchon de came
14 pcs + 2 pcs 

supplémentaires

Vis #4 x "
24 pcs + 2 pcs 

supplémentaires

ÉTAPE 1

ÉTAPE 3

ÉTAPE 2

IMPORTANT :

1/4 DE TOUR
VERS LA DROITE
POUR FERMER

ASSUREZ-VOUS QUE LA FLÈCHE SOIT DIRIGÉE VERS LE 
HAUT AVANT D'INTRODUIRE DANS L'ORIFICE DU PANNEAU.

FONCTIONNEMENT DE LA CAME KLIX

Serrer

Serrer

Serrer
Serrer

Serrer

REMARQUE IMPORTANTE :
• Placer toutes les pièces contrecollées sur une surface propre et lisse, comme de la moquette ou un tapis, pour éviter 
   qu'elles soient éraflées.
• S'assurer d'être en possession de toutes les pièces et de toute la quincaillerie
• Retirer tout matériau d'emballage, y compris agrafes et sangles, avant de commencer le montage.
• Ne pas serrer toutes les vis/tous les boulons avant que l'ensemble ne soit terminé
• Toute la quincaillerie doit rester hors de portée des enfants.
• Il est recommandé de travailler à 2 pour effectuer ce montage.

69611/69612/69999/69564/18226

COMPTER DEUX PERSONNES POUR 
MONTER ET DÉPLACER CE MODÈLE.

Pour attacher le meuble à une bureau:
Commencez par retirer le panneau supérieur.
Placez 4 vis et rondelles (M) dans les quatre trous marqués a1
de l’image afin de fixer le boîtier au côté GAUCHE du bureau.
Placez 4 vis et rondelles (M) dans les quatre trous marqués a2
de l’image afin de fixer le boîtier au côté DROIT du bureau.

a1
GAUCHE

a2
DROITE

Instructions d’assemblage



Tornillo #3 x "
6 pzas. + 2 pzas. 

extras

Librero Colgante Cerrado de 2 Puertas

ENSAMBLE COMPLETO

8

9

10

f
g

9

8

h

i i
K

Instrucciones de montaje

Seguro de ajuste
14 pzas. + 2 pzas. 

extras

Tope de plástico
2 de chaque

Leva
14 pzas. + 2 pzas. 

extras

Espiga
26 pzas. + 2 pzas. 

extras
Pata ajustable

4 pzas.
Soporte de repisa

4 pzas.

Manija Metálica 
Ornamental de 96 mm

5 pzas.

Tornillo M6 x 40 mm
& arandela
4 pzas.

Cerradura
1 juego

Bisagra
4 pzas.

Cubierta de leva
14 pzas. + 2 pzas. 

extras

Tornillo #4 x "
24 pzas. + 2 pzas. 

extras

PASO 1

PASO 2

Apriete

Apriete

Apriete
Apriete

Apriete

NOTA IMPORTANTE:
SE REQUIEREN DOS PERSONAS PARA EL
ENSAMBLE Y PARA MOVER ESTE MODELO.

IMPORTANTE:

DÉ 1/4 DE 
VUELTA PARA
ASEGURAR

VERIFIQUE QUE LA FLECHA APUNTE HACIA ARRIBA ANTES 
DE INSERTARLA EN EL ORIFICIO DEL PANEL.

FUNCIONAMIENTO DE LAS LEVAS

• Coloque todas las partes laminadas sobre una superficie limpia y uniforme (como un tapete o la alfombra) para evitar
   que se rayen.
• Asegúrese de tener todas las partes y la ferretería.
• Antes de empezar a ensamblar, retire todos los materiales de empaque, incluyendo grapas y cintas.
• No apriete todos los tornillos y pernos sino hasta haber ensamblado todas las piezas.
• Mantenga toda la ferretería fuera del alcance de los niños.
• Se recomienda que dos personas realicen el ensamble.

69611/69612/69999/69564/18226

PASO 3

a1
IZQUIERDO

a2
DERECHO

Para sujetar el gabinete a una escritorio:
Primero retire el panel superior.
Coloque 4 tornillos y arandelas (M) cada uno en cuatro orificios marcados con
un a1 en la imagen para fijar el gabinete al lado IZQUIERDO de la escritorio.
Coloque 4 tornillos y arandelas (M) cada uno en cuatro orificios marcados con
un a2 en la imagen para fijar el gabinete al lado DERECHO de la escritorio.




